EM2600U

Benzin-Sense Messer

|

e

V/77:7, 44

22.05.2014 Seite 1 /5 &
Pos. Artikel-Nr. PG Bezeichnung Stk. Pos. Artikel-Nr. PG Bezeichnung
1 DA00000379 Anlasser kpl. 1 49 DA00000418 Dichtung 1
2 DA00000380 Starterrad 1 50 DA00000419 Chokehebel 1
3 DA00000096 1 Schraube 8 51 DA00000420 Luftfiltergehduse 1
4 DA00000064 13  Oldichtung 1 52 DA00000421 Chokeplatte 1
5 DA00000381 Oldichtung 1 53 DA00000422 Blechschraube 3x10 1
6 DA00000382 Kurbelgehause 1 1 54 DA00000106 1 Platte 1
7 DA00000383 Kurbelgehause 2 1 55 DA00000107 1 Schraube M5x63 2
8 DA00000384 Rillenkugellager 2 56 DA00000198 Federscheibe 2
9 DA00000385 Stift 2 57 DA00000423 Luftfilter 1
10 DA00000386 Kurbelwelle 1 58 DA00000424 Luftfilterabdeckung 1
11 DA00000077 1 Federkeil 1 59 DA00000425 Aupuffdichtung 1
12 DA00000387 Kolben 1 60 DA00000426 Auspuffschallddmpfer 1
13 DA00000388 Kolbenring 2 61 DAO00000427 Innensechskantschraube M5x50 2
14 DAO00000073 16  Nadellager 8 1 62 DA00000428 Kraftstofftank 1
15 DA00000389 Stift 1 63 DA00000122 21  Kraftstofftankverschluss 1
16 DA00000071 1 Clip 2 64 DA00000117 5 Schlauch L 1
17 DA00000390 Kurbelgehausedichtung 1 65 DA00000116 5 Schlauch S 1
18 DA00000134 1 Innensechskantschraube M5x30 5 66 DA00000120 Schlauchklemme 1
19 DA00000391 Zylinderkopfdichtung 1 67 DA00000119 13  Filter 1
20 DA00000392 Zylinderkopf 1 68 DA00000118 1 Schlauchdurchfiihrung 1
22 DAO00000080 1 Innensechskantschraube M5x20 7 69 DA00000429 Schwingungsdampfer 1
23 DA00000393 Polrad 1 70 DA00000430 Schwingungsdampfer 2
24 DA00000394 Ziindspule 1 71 DA00000432 Blechschraube 4x12 4
25 DA00000395 Zindspulenhalter 1 72 DA00000431 Standerblech 1
26 DA00000396 Innensechskantschraube M4 2 73 DA00000433 Zylinderabdeckung 1
27 DA00000397 Mutter M6 1 74 DA00000435 Schallddmpferabdeckung 1
28 DA00000398 Scheibe 2 75 DA00000436 Welle 1
29 DA00000399 Kupplung kpl. 1 77 DA00000129 1 Rohrschelle 1
30 DA00000400 Scheibe 2 78 DA00000130 1 Mutter M5 3
31 DA00000401 Kupplungsbolzen 2 79 DA00000131 2 Halterung 1
32 DA00000402 Kupplungstrommel 1 80 DA00000478 Rohr 1
33 DA00000403 Kupplungsgehause 1 81 DAO00000133 9 Griffhalter C 1
34 DA00000092 1 Sprengring 1 83 DA00000136 6 Griffhalter A 1
35 DA00000405 Schwingungsdampfer 1 84 DAO00000135 6 Griffhalter B 1
36 DA00000406 Rohrhalter 1 86 DAO00000138 19  Griffgestéange A 1
37 DA00000407 Rohrhalter 1 87 DA00000139 12  Griff 1
38 DA00000408 Schwingungsdampfer 1 88 DA00000140 16  Griffgestange B 1
39 DA00000409 Schwingungsdampfer 1 89 DAO00000479 Bedienungshandgriff kpl. 1
40 DA00000410 Innensechskantschraube M5x12 1 90 DA00000144 5 Klemmblech 1
41 DA00000411 Dichtung 1 91 DA00000145 19  Schutzhaube A 1
42 DA00000412 Vergaserstutzen 1 92 DA00000142 1 Schraube M6x23 2
43 DA00000413 Erdungskabel 1 93 DA00000143 1 Innensechskantschraube M5x14 1
44 DAO00000137 1 Innensechskantschraube M5x25 7 94 DA00000147 16  Schutzhaube B 1
45 DA00000414 Dichtung 1 95 DA00000146 1 Schraube M5x40 2
46 DA00000415 Vergaserplatte 1 96 DA00000148 2 Messer 1
47 DA00000416 Dichtung 1 97 DA00000149 1 Blechschraube 5x25 1
48 DA00000417 Vergaser kpl. 1 98 DA00000150 1 Sicherungsring 1

Wir behalten uns vor, Anderungen im Zuge der Entwicklung und des techn. Fortschritts ohne vorherige Ankiindigung vorzunehmen. Z:=Zubehér



EM2600U Y

Benzin-Sense Messer

|

e

V/77:7, 44

22.05.2014 Seite 2 /5

il
Pos. Artikel-Nr. PG Bezeichnung Stk. Pos. Artikel-Nr. PG Bezeichnung Stk.

99 DA00000151 1 Sprengring 1

100 DA00000152 14  Rillenkugellager 609ZZ 1

102 DAO00000154 1 Schraube M6x8 1

103 DA00000155 25  Getriebegehduse 1 *** Zubehor ***

104 DA00000156 1 Schutzkappe 1

105 DAO00000157 1 Schraube M5x25 2 Z DAO00000456 Schultergurt 1
106 DAO00000158 14  Rillenkugellager 626ZZ 1 Z DA00000482 Polster 1
108  DA00000160 18  Rillenkugellager 6000DDU 1 V4 DA00000085 Zindkerze 1
109 DA00000161 1 Sicherungsring 1 z DA00000457 6-KT Stiftschlissel 5mm 1
110 DA00000162 13  Flanschscheibe 1 V4 DA00000169 4-Zahn-Schlagmesser 230mm 1
118  DA00000170 9 Klemmscheibe 1 V4 DA00000454 2-Fadenkopf Tap&Go 1
119  DA00000171 1 Federscheibe 1 z DAO00000458 Montagewerkzeug 1
120 DA00000172 1 Mutter 1

121 DA00000442 Hinweisschild 1

122  DA00000480 Typenschild EM2600U 1

123 DA00000481 Hinweisschild 1

125 DA00000448 Kurbelgehause 1 kpl. 1

126 DA00000449 Kurbelgehause 2 kpl. 1

127  DA00000451 Kupplungsgehéause kpl. 1

128  DA00000452 Luftfiltergehause kpl. 1

129 DA00000453 Getriebe kpl. 1

137 5246001210 9 Justierschraube 1

138  413140-9 12 Scheibe 1

139 5266009020 1 Schraube 2

140 257964-1 6 Sicherungsring E-3 1

141 5266009030 14  Gaszughalter 1

143 4421559 8 Pumpendichtung 1

144 168575-6 13 Pumpenmembrane 1

145 5266002010 32 Pumpengehause kpl. 1

146  352010-6 1 Sieb 1

147 4421541 5 Dichtung 1

148 168620-7 22  Steuermembrane 1

149 140988-3 20  Primersockel 1

150  424314-7 11 Primerpumpe 1

151 346270-0 11 Primerdeckel 1

152  266582-4 3 Blechschraube 3x24 4

153  DA00000459 Haltering 1

154  DA00000378 Kegelrad-Set 1

Wir behalten uns vor, Anderungen im Zuge der Entwicklung und des techn. Fortschritts ohne vorherige Ankiindigung vorzunehmen. Z:=Zubehér



m EM2600U
V/77:7, €04y Benzin-Sense Messer

22.05.2014

Seite 3 /5 s

Wir behalten uns vor, Anderungen im Zuge der Entwicklung und des techn. Fortschritts ohne vorherige Ankiindigung vorzunehmen. Z:=Zubehér



m EM2600U Wl
V/77:7,4bdy Benzin-Sense Messer

22.05.2014 Seite4 /5 Py

— .EI.I' 146
=

Wir behalten uns vor, Anderungen im Zuge der Entwicklung und des techn. Fortschritts ohne vorherige Ankiindigung vorzunehmen. Z:=Zubehér



m EM2600U
V/77:7,4bdy Benzin-Sense Messer

Seite5 /5 s

22.05.2014

4-Zahn-Schlagmesser

Wir behalten uns vor, Anderungen im Zuge der Entwicklung und des techn. Fortschritts ohne vorherige Ankiindigung vorzunehmen. Z:=Zubehér



	Folie 1
	Folie 2
	Folie 3
	Folie 4
	Folie 5

